



4月14日,一批经过联合国难民署确认的难民抵达德国。

6000未成年难民 在德国境内失踪

可能沦为犯罪集团受害者,被迫卖淫、贩毒甚至被摘取器官

德国内政部称,去年共有大约6000名未成年难民被报告在德国境内失踪。一些欧洲议会议员警告,赴欧未成年人缺乏足够保护,可能沦为欧洲犯罪集团受害者,被迫卖淫、贩毒甚至被摘取器官。

折翼的天使

英国《卫报》12日援引德国内政部的话报道,在德失踪的未成年人数可能远不止6000人。由于欧洲难民登记制度并不完善,许多失踪未成年人根本没有在德国登记。

内政部发言人约翰内斯·迪姆罗特说,当局会“严肃”对待未成年人失踪情况。不过,由于缺乏有效数据,这些失踪案件可能难以追踪。

就德方确认的失踪者情况看,大多数未成年人来自叙利亚、阿富汗、厄立特里亚、摩洛哥和阿尔及利亚。其中,近10%未成年满14岁。

欧洲刑警组织官员先前估计,大约1万名没有监护人陪护的未成年人进入欧洲后失踪,“独身未成年人年纪小,容易成为受害者,尤其容易遭到各种剥削(包括性剥削)。”

联合国儿童基金会欧洲难民事务发言人萨拉·克罗说,欧盟已经承

认,实际失踪的未成年人数可能高于1万人。

“我们看不到他们,这让他们更容易受到伤害,”克罗说,“欧盟各成员国应当掌握情况,并给他们提供保护。”

执法的盲区

《卫报》援引克罗的话报道,去年有9.5万名没有父母陪护或与父母走散的未成年人在欧盟申请避难,他们主要的申请地就是德国和瑞典。

与此同时,随着斯洛文尼亚、克罗地亚、塞尔维亚和马其顿等国切断难民北移的“巴尔干通道”,至少2000名没有监护人陪护的未成年人滞留希腊。

“这些没有监护人的孩子更容易成为人贩子的目标,”克罗说,“他们不会说欧洲国家的语言,无法获取所需信息,极易受到伤害。”

虽然德国内政部表示,尚没有发现未成年难民在德遭剥削情况,但联合国儿童基金会官员认为,各国民政府甚至不清楚哪些犯罪团伙在虎视眈眈,更别提这些孩子的下落。

联合国儿童基金会英国高级官员莉莉·卡普拉尼说:“我们知道数以千计的儿童被忽视。而最令人寒心的是,我们甚至不知道他们去了哪里、遭遇了什么。信息的完全空白让我们最为担心。”

卡普拉尼说,贩毒团伙把这些未成年人拐卖到色情行业,甚至迫使他们贩毒。整个欧洲必须承担起打击人口贩卖的责任,因为随着难民的流动,犯罪已经不再局限于一个国家。

此前,法国边境地区的“丛林”难民营就曝出,未成年难民得不到保护,7名少年被强奸,罪犯逍遥法外。而多名受害者感到羞耻,拒绝救治。

为平众怒 大众削减高管奖金

德国大众汽车集团“排放门”的后续影响持续发酵。迫于股东和工会压力,大众汽车13日宣布,将大幅削减公司管理层的奖金津贴,相关方案仍在讨论之中。

大众集团当天发表声明说,高级经理人的浮动薪酬将面临大幅度削减,以向外界释放大众意图整改的“信号”。

声明说:“我们正在讨论不同版本的方案,以向所有涉及减薪的人员给出一个合理、公平的交代。”

据多名熟悉内情的消息人士透露,减薪提议由大众集团的第二大

股东下萨克森州政府和集团工会提出。他们要求大众巨幅削减甚至取消管理层的奖金,以应对“排放门”事件带来的经济损失和负面影响。

相关方案预计将于本月22日由公司监事会批准,细则将在本月28日公布去年财报时公布。

大众曝出“排放门”丑闻后,公司高管的巨额薪酬遭到诟病。根据大众官方网站数字,去年大众集团9名高管的奖金津贴总额为7000万欧元(约合8000万美元),比竞争对手戴姆勒公司付给其高管的奖

金多将近一倍。

去年9月,大众集团承认在销售全球的1100万辆柴油车上安装了专门应付尾气排放检测的软件,使汽车能够在车检时过关,平时行驶时却大排污染物。当月,大众前掌门马丁·温特科恩辞职,时任保时捷公司董事会主席兼首席执行官马蒂亚斯·米勒接任大众首席执行官。

丑闻曝光后,大众集团开始面临来自美国、德国等地私家车主和股民的一连串诉讼。法新社报道,仅在美国,大众集团面临的民事罚款就可能超过200亿美元。

亚投行与世行签署联合融资框架协议

立群13日在华盛顿与世界银行行长金墉签署了首份联合融资框架协议,为双方今年的合作打下基础。

世行当天在一份声明中说,该协议为双方的合作项目制定了大致的联合融资参数,为今后双方合作打下基础。

世行与亚投行目前正在就12个联合融资项目进行商讨,主要涉

及中亚、南亚和东亚地区的交通、水利、能源等项目。根据协议,世行将为双方联合融资的项目提供采购、环保、社会保障等方面的准备和监管。

金立群当天说,感谢世行在亚投行成立阶段提供了慷慨、及时的帮助,亚投行期待双方在项目联合融资及其他领域开展长期且富有成效的合作。

金墉当天说,签署这份协议可以让这两个机构共同资助开发项目,标志着世行与新伙伴在应对世界巨大的基础设施需求方面迈出了重要的第一步。

根据声明,亚投行今年将批准12亿美元的融资用于支持开发项目,其中世行参与的联合项目将占很大一部分。

缅甸发生6.8级地震

邻近国家有震感

缅甸西北部13日晚发生6.8级地震,印度、孟加拉国、中国等邻近国家均有震感,目前暂无人员伤亡和财产损失报告。

缅甸地震委员会当天说,当地时间20时25分(北京时间21时55分),缅甸西北部地区发生6.8级地震,震中位于缅甸实皆省格雷地区,全国多处地区有震感。

印度首都新德里和东部城市加尔各答有明显震感。当地电视台画面显示,民众从房屋中跑到街上,一些地方警报声响起,提醒人们注意远离高危建筑物。

孟加拉国首都达卡震感明显,手机信号一度受到影响,市民纷纷逃至室外,邻近缅甸的最大港口城市吉大港也有强烈震感。

据中国国家地震台网测定,4月13日21时55分,缅甸发生7.2级地震,震源深度约130公里。受此影响,西藏林芝市、日喀则市、拉萨市、山南地区等地震感强烈。西藏有关部门正核实灾情。

印度开设“诚信商店”

顾客是否付钱、付多少钱全靠自觉



据科技媒体Mashable4月13日报道,上月,在印度的班加罗尔数十家“诚信商店”开始运营,顾客们在挑选好需要的食品后,自行决定支付价格。

事实上,这些“诚信商店”是一系列印有“iD Trust Shop”字样的未上锁的冰箱。冰箱门上写有:“没有售货员!”“你选择产品!”“你自己付费!”这些冰箱里提供的不含防腐剂的印度食物包括米饼、面糊、面包、薄饼等。

顾客在挑选好食物之后,自觉将钱投入冰箱前的盒子里,如果身边没有携带足够的现金,也可只支付部分费用。

这些“诚信商店”来自于iD Fresh Foods公司,该公司市场经理吉涅什·库马尔表示,“我们创立‘iD Foods’已有10年。我们拥有超过100万信任我们、为他们家人选购我们产品的消费者。赚钱是附带的。这是为了庆祝这种信任。”

Mashable指出,虽然这一项目在最初的时候遭到了外界的质疑,但实际来看却已有成效。大多数“诚信商店”的支付费用达到了90%,甚至有时候还会超过100%。

据报道,目前在班加罗尔已有17家“诚信商店”,大多数都设在住宅区和办公区域。该公司计划在钦奈、海德拉巴和孟买陆续推出这一项目,并将设立地点扩展至学校、医院附近,从而在学生之间宣传信任价值。



白宫科学展举行 奥巴马吹泡泡充满童趣

当地时间2016年4月13日,美国华盛顿,白宫科学展举行,总统奥巴马用3D打印的泡泡棒“吹泡泡”。据悉,这是由来自马里兰州的9岁孩子Jacob Leggette设计发明的。

美国渣男冒充精英 捐精孕育36娃

英国、美国、加拿大共26个家庭使用美国佐治亚州一名男子捐献的精子孕育了36个孩子。他们本来以为这名男子如精子库介绍的那样是受过良好教育的成功人士,没想到这个人是个十足的渣男。

据精子库介绍,现年39岁的捐精者詹姆斯·艾格莱斯是高智商、高学历、身体健康的人,有音乐天赋、会说5种语言,每周要读四五本书,捐精时正在读神经学博士。实际情况却是:他患有精神分裂症、大学肄业、曾因偷窃坐牢、费好大劲才保住工作。

2014年6月,精子库无意间向接受精子的家庭发送一封邮件,泄露了艾格莱斯的身份信息,这些家庭通过自己的调查发现了艾格莱斯的真实情况。部分家庭准备委托律师起诉精子库。不过,精子库方面说,他们早就告知接受捐精的家庭,捐精者情况由本人提供,未经精子库证实。

加拿大《明星报》报道,艾格莱斯2000年至2014年有偿捐献的精子孕育了19名男孩和17名女孩,尚未使用的精子被储存起来,准备供更多有需要的家庭使用。

(本版稿件据新华社)